

О Р Г А Н
ПОЛИТОДЕЛА
Н-КУЗНЕЦКОГО
ОТДЕЛЕНИЯ
Т О М С К О Й
Ж Е Л . Д О Р О Г И

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ФЕВРАЛЬ
12
1939 год
№ 16 (405)
Гор. Сталинск
Цена 5 коп.

МАГИСТРАЛЬ ЧГДЯ

Восемнадцатый Съезд ВКП(б)

Членам Центрального Комитета ВКП(б) назначил на 10 марта 1939 года открытие очередного восемнадцатого Съезда Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков).

Пять лет отделяют восемнадцатый Съезд от семнадцатого Съезда партии, состоявшегося в январе 1934 года. Огромный путь прошла за это время партия Ленина—Сталина, велики одержанные под ее руководством победы социализма.

За эти годы страна наша выполнила вторую сталинскую пятилетку, технически перевооружила все отрасли промышленности, механизировала сельское хозяйство, подняла оборонную мощь государства. Заботами товарища Сталина Советский Союз стал моделью индустриальной социалистической державой.

По уровню валовой продукции промышленности СССР уже вышел на первое место в Европе и на второе место в мире. Наш народ, руководимый великим Сталиным, успешно решает задачу—догнать и перегнать передовые в технико-экономическом отношении капиталистические государства.

Подъем культуры, знаний материального благосостояния народа вызвал замечательное стахановское движение, подготовляющее условия для перехода от социализма к коммунизму.

В странах капитализма промышленность и сельское хозяйство снова охвачены экономическим кризисом большой разрушительной силы. Там останавливаются заводы, рабочие выбрасываются на улицу, крестьяне разоряются.

Социалистическое хозяйство не знает кризисов. Из года в годрастет промышленность, сельское хозяйство. Повышается заработка рабочих и служащих, полновеснее становится трудодень колхозников. Граждане великого СССР давно забыли о безработице, нищете, разорении трудящихся, неуверенности их в завтрашнем дне.

Завоевания советского народа, победы социализма отражены в великой Сталинской Конституции.

Период между семнадцатым и восемнадцатым Съездами партии ознаменовался принятием новой Конституции СССР. Всенародное обсуждение проекта Сталинской Конституции, выборы в Верховный Совет СССР и Верховные Советы союзных и автономных республик, победа на этих выборах сталинского блока коммунистов и беспартийных показали морально-политическое единство советского народа, сплоченного вокруг большевистской партии и великого вождя трудящихся товарища Сталина.

В историческом докладе на февральско-марсовском (1937 г.) пленуме ЦК ВКП(б) товарищ Сталин вскрыл методы подрывной деятельности врагов народа. До-

клад товарища Сталина, призывающего всю партию, весь народ к ликвидации политической беспечности, сыграл исключительную роль в борьбе с врагами, в укреплении социалистического государства рабочих и крестьян.

Вооруженный указаниями товарища Сталина о капиталистическом окружении и неустанным повышением политической бдительности, советский народ, руководимый большевистской партией, вскрыл многие шпионские гнезда троцкистско-бухаринских наемников фашизма. Подые предатели родины, враги народа, убийцы, вредители и изменники, пытающиеся ударом в спину сразить наш народ и отдать его под ярмо капитализма, троцкистско-бухаринские бандиты разоблачены и уничтожены. Уничтожив фашистскую банду шпионов и диверсантов, наша партия добилась большой победы, равной выигрышу в войне.

В августе 1938 года японская военщина пыталась прощупать крепость дальневосточных границ СССР. Сокрушительный, уничтожающий удар, который Красная Армия нанесла наглым провокаторам и зачинщикам войны, показал капиталистическому миру, что с Советским Союзом шутки плохи. Красная Армия, верная народу и любимая им, Красная Армия, обладающая первоклассными орудиями обороны и наступления, разгромит любого врага, откуда бы он ни появился.

Рабочие, колхозники, служащие, народная интеллигенция будут еще больше укреплять могущество и оборонспособность советского государства, обеспечивая мирный труд и благосостояние своих граждан. Красная Армия, советская разведка будут крепнуть на радость трудящихся, на страх врагов народа.

«Краткий курс истории ВКП(б), в котором обобщены и подытожены победы марксистско-ленинской теории, победы социализма, вооружает нашу интеллигенцию, наши руководящие кадры для дальнейшей борьбы за коммунизм.

Восемнадцатый Съезд ВКП(б) собирается в эпоху, когда «СССР вступил в новую полосу развития, в полосу завершения строительства социалистического общества и постепенного перехода к коммунистическому обществу». («История ВКП(б)», стр. 331).

Съезд партии—большое политическое событие в жизни страны. Рабочие, колхозники, служащие, интеллигенция дни подготовки к Съезду ознаменуют новыми производственными победами, новым подъемом социалистического соревнования.

Под непобедимым знаменем Ленина—Сталина большевистская партия приведет советский народ к полной победе коммунизма. Под непобедимым знаменем Ленина—Сталина коммунизм во- сторжествует во всем мире.

ВЫПОЛНЯЮТ ВЗЯТЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Стахановцы-кривоносовцы паровозного депо Новокузнецк с честью выполняют взятые обязательства в предсъездовском социалистическом соревновании.

Кузнец член ВКП(б) т. Якубенко годовой план в 1938 году выполнил в среднем на 300 процентов, в честь открытия XVIII Съезда ВКП(б) т. Якубенко взял обязательство выполнить план в 1939 году на 350 процентов, это обязательство тов. Якубенко ежедневно перевыполняет и дает 497 процентов.

Кузнец беспартийный т. Волков выполняет план на 513 процентов, медник комсомолец тов. Шпилевой — на 417 процентов, токарь т. Койнов — на 320 процентов.

Машинист паровоза № 741-19 тов. Рязанов выполняет среднетехническую скорость 43,3 километра в час при задании 31,6 километра в час.

Машинист паровоза № 732-58 т. Исаев выполняет среднетехническую скорость 44,7 километра в час при задании 25,8 километра в час.

Г. Морев.

НАШ ВЫЗОВ

Мы, жены рабочих и служащих ст. Кузедеева, в честь XVIII Съезда партии организуем на станции работу оборонных кружков и берем на себя обязательства:

К XVIII Съезду ВКП(б) всем сдать нормы на значки ПВХО и ГСО.

Активно участвовать в клубной работе, в кружках—хоровом и драматическом.

Организуем в школе № 94 рудодельный и хоровой кружки.

По этим пунктам вызываем на социалистическое соревнование жен рабочих и служащих ст. Абагур.

Егорцева, Гугнина,
Семенова, Хинесич.



На снимке (слева направо): тт. Гурков К. К.—комсомолец, за стахановскую работу выдвинут на должность бригадира комплексной бригады паровозного депо Уст'-Сибирь, Сивцов Ф. А.—один из передовых специалистов ст. Новокузнецк-сортировочная.

(Джими).

Соревнование имени XVIII-го Съезда

Включаясь в социалистическое соревнование имени XVIII-го Съезда ВКП(б) курсанты курсов ПВХО взяли обязательство:

Окончить курсы ПВХО с оценкой не ниже чем на «хорошо» и

прида на производство к дню Красной Армии развернуть работу кружков ПВХО с охватом не менее 25 человек каждому.

Елизарев, Катенин,
Комаров, Токарев.

Соревнование единых смен

Коллектив единой комсомольско-молодежной смены с великим воодушевлением встретил весть об открытии XVIII Съезда ВКП(б).

Стахановцы-кривоносовцы и командиры смены тт. Лекинский и Макеев широко развернули социалистическое соревнование внутри смены и заключили социалистический договор с 4 единой сменой.

В своих социалистических обязательствах стахановцы-кривоносовцы обещают вести решительную борьбу с лодырями, прогульщиками и разгильдяями производства.

Не допускать браков в работе и нарушений Правил технической эксплуатации. Грузить и отправлять поезда по наркомовской графику.

Быстро обработали порожняк

В смене маневрового диспетчера тов. Березовского ст. Новокузнецк-сортировочная отдельные работники показывают не плохие результаты своей работы.

Поезд 1218 из 33 вагонов крупного порожняка, прибывшие с завода в 9 часов 15 минут и предназначенный в Уст'-Сибирь под по-

грузку угля, был быстро обработан и отправлен точно по графику.

Хорошо работали тт. Прокопенко—машинист маневрового паровоза № 741-11, составитель поездов тов. Сидоркин, которые за 9 минут сделали выкидку 3 больших вагонов. Винокуров.

Столкновение у Советско-Манчжурской границы

6 февраля 1939 года в 17 часов советский пограничный наряд заставилы Ново-Цурухайтуевская под командой начальника заставы лейтенанта Юшко, находившейся

на острове реки Аргунь № 227, принадлежащем СССР, в полутора километрах восточнее поселка Ново-Цурухайтуй, был обстрелян японским огнем группой японо-манчжурских солдат. Наряд лейтенанта Юшко открыл ответный огонь, который вынудил японо-манчжур отойти к своему кордону, в 4 километрах юго-восточнее поселка Ново-Цурухайтуй. Со

стороны японо-манчжур убиты и ранены до пяти человек. С советской стороны потерь не было.

7 февраля, в 16 часов 05 минут японо-манчжур открыли по наряду лейтенанта Юшко, находившемуся из заставы подкрепление, атака была отбита и японо-манчжур были выбиты с острова и отошли на свою территорию. В результате боя со стороны японо-манчжур убиты и ранены около 10 человек, из них один офицер.

С советской стороны убит один и ранено два красноармейца.

Поверенном в делах СССР в Токио предложено вновь заявить японскому правительству протест, указав на продолжающиеся провокационные действия японо-манчжур, вопреки предупреждению, данному японскому правительству всего несколько дней тому назад.

В Цидикарском договоре от 25 ноября 1911 г. между Китаем и бывшей Российской империей точно указано, что остров № 227, а равным образом и остров № 279 на реке Аргунь, на котором имело место столкновение 31 января, принадлежат России. (ТАСС).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Большевистскому Съезду ВКП(б)— большевистские обязательства

На открытое партийное собрание управления отделения собрались коммунисты, сочувствующие, комсомольцы и беспартийные большевики управления отделения и начальники полевых станций с тем, чтобы прослушать доклад секретаря парткома о подготовке к XVIII Съезду Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков).

С большим вниманием слушался доклад собравшимися. По докладу выступило 15 товарищами, каждый из них дал обязательство встретить великий Съезд высокими производственными показателями.

Начальник приема и увольнения отделения тов. Пудинов взялся укомплектовать устойчивым аппаратом станцию Зенково; оказать станции помощь в выполнении плана государственных грузов.

Диспетчер отделения тов. Любавский в подарок Съезду взял на себя обязательство 100-процентное отправление и проследование поездов по графику, увеличить коммерческую и техническую скорость, максимально помочь работникам своей смены и вызвал на соцсоревнование смену тов. Шипачева.

Товарищ Лобанов (пред. РТС) в подарок Съезду обязался подготовить 1000 человек значков ПВХО, сдать на значок ВС

10 марта 50 процентов заданного планом, вовлечь не менее 500 человек в члены ОСО, развернуть соцсоревнование между первичными организациями ОСО.

Товарищ Прокопьев, начальник ст. Кузедеево, взял обязательство не сделать на станции ни одного брака в работе и аварии, ни

одного случая задержки порожняка, подготовить запасные кадры — 2 человека на дежурных по станции и 4 человека стрелочников. Вызвал на соцсоревнование ст. Абагур.

Тов. Колесников начальник ст. Абагур принял вызов тов. Прокопьева и дополнительно взял обязательство сократить простой вагонов при норме 14 часов, до 9 часов, правильно оформлять документы и производить погрузку лесоматериалов.

В своих решениях партийное собрание наметило ряд конкретных обязательств в подарок XVIII большевистскому Съезду по партийно-массовой и внутрипартийной работе, а также дать высокие показатели на производстве по отделению.

Д. Писарев.

ОБСУЖДЕНИЕ ТЕЗИСОВ ПРОХОДИТ НА ВЫСОКОМ ИДЕЙНО-ПОЛИТИЧЕСКОМ УРОВНЕ

При обсуждении тезисов по докладу товарища Молотова выступило 13 человек, все они одобрили тезисы, а отдельные товарищи внесли свои предложения.

Коммунист тов. Карелин предложил поставить вопрос на районной партийной конференции о развертывании местной промышленности вокруг рабочего поселка ст. Мундыбаш по добыче топлива, залегающих по близости углей.

Коммунист тов. Савченко внес дополнение к тезисам товарища Молотова о постройке вторых путей от ст. Новокузнецк до ст. Мундыбаш и электрифицировать этот участок.

Коммунист тов. Селиверстов в своем выступлении указал о необходимости постановки вопроса перед политотделом и руководством отделения в оказании реальной помощи аглофабрике в вопросах ремонта заводских паровозов и дачи второго паровоза. Поста-

вить вопрос перед сталинским гогом ВКП(б) и руководством завода о своевременной подаче пыли, так как несвоевременная подача пыли во многом лимитирует работу аглофабрики.

По второму вопросу обсуждая тезисы товарища Жданова, выступило в прениях 7 товарищами, все они в своих выступлениях одобрили тезисы и отметили рост мундыбашской парторганизации.

Партийная организация ст. Мундыбаш за 2 года — 1937-38 — значительно выросла. В 1937 году было членов ВКП(б) — 4, кандидатов — 1, в данное время членов ВКП(б) — 12, кандидатов — 14, сочувствующих — 16. Лучшая часть членов ВЛКСМ мундыбашской организации подает заявления о вступлении в ряды ВКП(б), такие как учитель тов. Денисенко, старший пионервожатый тов. Чупенко и другие.

Партийная организация ст.

Мундыбаш развернула предсъездовское социалистическое соревнование, организовала массово-политическую работу, по разяснению тезисов по докладам товарища Молотова и Жданова, как среди рабочих, интеллигенции, домохозяек, так и среди учащихся в классах. Организован выпуск стенных смешанных газет во всех 4 сменах.

Партийное собрание избрало делегатов на районную партконференцию тт. Земкова, Бормаева, Мишкура, Вершинина и ссовещательным голосом тов. Ковешникова.

В своих решениях партийное собрание по обоим докладам наметила ряд практических конкретных мероприятий и при выполнении этих решений парторганизация ст. Мундыбаш к XVIII Съезду ВКП(б) придет с новыми достижениями.

Писарев.

В ПОМОЩЬ ИЗУЧАЮЩИМ ИСТОРИЮ ВКП(б)

Сектор по партпропаганде и агитации политотдела отделения на февраль-март организует консультации и лекции по станциям:

В клубе Новокузнецк-сортiroвочный, 20 февраля "о изменениях в уставе ВКП(б) по докладу товарища Жданова"—читает т. Морозов. 20 марта "Германо-итальянская агрессия в Центральной Европе и политика Англии и Франции"—читает т. Писарев.

Ст. Мундыбаш. 14 февраля "Что такое друзья народа и как они воюют против социал-демократов"—читает т. Данилов. 20 февраля "О изменениях в уставе ВКП(б) по докладу товарища Жданова"—читает т. Хорик. 27 февраля "Развитие капитализма в России"—читает т. Плеханов. 28 февраля "Германо-итальянская агрессия в Центральной Европе и политика Англии и Франции"—читает тов. Плеханов.

Ст. Кандалеп. 12 февраля "Был ли христос"—лекцию читает лектор, прибывший из г. Москвы т. Пожарский. 20 февраля "О изменениях в уставе ВКП(б) по докладу товарища Жданова"—читает т. Писарев. 28 февраля "Германо-итальянская агрессия в Центральной Европе и политика Англии и Франции"—читает тов. Плеханов.

Итальянская агрессия в Центральной Европе и политика Англии и Франции"—читает т. Хорик.

Ст. Новокузнецк-пассажирская. 12 февраля "Был ли христос"—читает т. Пожарский. 20 февраля "О изменениях в уставе ВКП(б) по докладу товарища Жданова"—читает т. Огарко. 2 марта "Германо-итальянская агрессия в Центральной Европе и политика Англии и Франции"—читает т. Елизарев.

Ст. Усаты. 13 февраля "Был ли христос"—читает т. Пожарский. 20 февраля "О изменениях в уставе ВКП(б) по докладу товарища Жданова"—читает т. Целиков. 2 марта "Германо-итальянская агрессия в Центральной Европе и политика Англии и Франции"—читает т. Плеханов. Эта же лекция будет прочитана на ст. Кузедеево 2 марта, ст. Сарбала 3 марта—читает т. Хорик, 4 марта тов. Плеханов прочтет в Управлении отделения.

9 марта в Управлении отделения будет прочитана лекция "Развитие капитализма в России". Читает тов. Плеханов. 28 февраля "Герма-

нистско-итальянская агрессия в Центральной Европе и политика Англии и Франции"—читает т. Хорик.

15 Февраля на ст. Усаты, Новокузнецк-пассажирская, Сортiroвочная, Кандалеп, Мундыбаш для рабочих коллективов будут даны доклады: "О развитии народного хозяйства в третьей пятилетке по докладу товарища Молотова".

25 февраля на ст. Кузнецк-пассажирская, Мундыбаш, Кандалеп и в парткабинете—Сортiroвочная

будут даны групповые консультации по вопросам: "Что такое

реформа 1861 года", "Что такое

барщина и оброк", "Что такое

земельная община".

4 марта на ст. Мундыбаш, Кандалеп, Кузедеево, Кузнецк-пассажирская, Сортiroвочная, Усаты будет дана групповая консультация по вопросам: "Что такое

политический социализм", "Как понимать легальный марксизм", консультации дает пропагандист по-

литотдела.

24 февраля проводится отделенческое собрание интеллигенции с вопросом "О третьем пятилетнем народно-хозяйственном плане СССР".

Сектор по партпропаганде и агитации политотдела.

В честь XVIII Съезда ВКП(б)

Учителя 91 и 92 железнодорожных школ ст. Новокузнецк-пассажирская с огромным воодушевлением и великой радостью встретили сообщение об открытии XVIII Съезда ВКП(б).

Включаясь в предсъездовское социалистическое соревнование коллектив педагогов берет на себя обязательства:

Обеспечить полную успеваемость всех учащихся с преобладающим большинством отличных

и хороших отметок при отличной дисциплине.

Улучшить политко-воспитательную работу с учащимися и их родителями.

Хватить всех учащихся вне-школьной работой. Организовать по школам смотр детского творчества, посвященный XVIII Съезду ВКП(б).

По поручению собрания. Миронова, Коковина.

ВЕСТИ РЕШИТЕЛЬНУЮ БОРЬБУ С БРАКОДЕЛАМИ И АВАРИИЩИКАМИ

Смена мастера пункта технического осмотра вагонов ст. Новокузнецк-сортiroвочная тов. Шкурака, была одна из передовых в вагонном участке, по вине смены в январе не было ни одной задержки поездов.

Однако тов. Шкурак не сумел закрепить этих успехов в своей дальнейшей работе, он успокоился на достигнутом, ослабил трудовую дисциплину в своей смене и это привело к бракам и авариям в работе смены в феврале.

Разгильдай осмотрщик - автоматчик Конышев, слесари Горлов и Сонин 8 февраля в дневное дежурство на путях в новом парке раз'единили распорочную тормозную тягу у вагона № 715073 и сами ушли, не оградили вагон и не предупредили об этом составителя.

Когда составитель поездов тов. Лузанов стал соединять состав с 3 на 4 путь при осадке состава распорочная тормозная тяга захватила за переводную стре-

лочную тягу и погнула перья стрелки.

В результате 4 вагона сошли с пути, маневровая работа на станции была сорвана на 3 часа, на 21 час задержан восточный маршрут и 10 вагонов простояли 12 часов на копях.

Таковы последствия разгильдайства Конышева, Горлова, Сонина и успокоенности тов. Шкурака.

На совещании стахановцы сме-ны резко осудили разгильдайев Конышева, Горлова, Сонина и взяли конкретные социалистиче-

ские обязательства и в дежурство с 9 на 10 февраля работали на

„отлично“

Боевая задача командиров, стахановцев, кривоносовцев не успокаиваться, не зазнаваться, на достигнутых успехах, а закреплять их и расширять в дальнейшей борьбе с разгильдайами производства, за выполнение приказов сталинского наркома тов. тов. Кагановича.

Г. Цукаев.

Укрепить труддисциплину

В пункте технического осмотра ст. Кандалеп расшатана трудовая дисциплина. Отдельные командиры сами нередко являются нарушителями дисциплины.

Осмотрщик Лаврушин, вместо того чтобы организовать смену на безаварийную работу путем соци-

алистического соревнования, выходит на работу в нетрезвом виде и никакой работы в смене не ведет.

Начальнику участка нужно обратить внимание на безобразия, творящиеся в пункте осмотра.

О массовой работе профсоюзных организаций в связи с созывом XVIII Съезда ВКП(б)

Из постановления президиума ВЦСПС

5 февраля президиум ВЦСПС принял постановление о массовой работе профсоюзных организаций в связи с созывом XVIII Съезда ВКП(б).

Президиум ВЦСПС обязал все профсоюзные организации всемерно поддержать развернувшееся по инициативе стахановцев социалистическое соревнование имени XVIII Съезда ВКП(б) и превратить его в мощное движение миллионов за выполнение третьей сталинской пятилетки, за завершение строительства бесклассового социалистического общества и постепенный переход от социализма к коммунизму, организовать помочь рабочим в выполнении и перевыполнении ими норм выработки, обеспечивать дальнейший подъем производительности труда и рост заработной платы.

Президиум ВЦСПС призывает всех рабочих и служащих, всех членов профсоюзов встретить новыми победами исторический XVIII Съезд великой партии Ленина—Сталина, еще теснее сплотиться вокруг непобедимого знамени большевистской партии, вокруг вождя и учителя товарища Сталина.

(ТАСС).

ДОГОВОР

Социалистического соревнования между Акмолинским отделением Омской дороги и Новокузнецким отделением Томской дороги

(Принятый совещанием командиров, политработников, профработников, стахановцев и 2-й районной профсоюзной конференцией)

10 марта 1939 года в Москве в красной столице Советского Союза откроется XVIII Съезд Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков). Вся наша необъятная страна от края до края, весь многомиллионный и многонациональный счастливый советский народ с большой радостью готовится к этому великому событию в нашей жизни — к дню открытия XVIII Съезда Ленинско-Сталинской партии, который подведет итоги великих всемирно-исторических побед социализма.

За пять лет прошедших со времени XVII Съезда партии выросли сотни новых заводов, фабрик, шахт, выросли новые социалистические города, выросли люди, кадры. Чудесным садом цветет замечательная культурная, радостная жизнь на нашей советской земле, под солнцем Сталинской Конституции, дарованной народом коммунистической партией, великим Сталиным. Большие достижения имеет и наш социалистический транспорт, полководцем которого является лучший соратник великого Сталина Л. М. Каганович. Но нужно прямо сказать, что достижения транспорта могли бы быть во много раз большими, если бы все звенья транспорта работали четко, полностью выполняли боевые приказы своего любимого наркома Л. М. Кагановича. Вот взять наше Акмолинское отделение, оно является основным, решающим звеном Омской дороги, особенно по погрузке угля, но в силу того, что мы еще не добились четкой работы, полного выполнения приказов наркома, наше отделение из дня в день не выполняет плана погрузки угля и других грузов, не выполняются техническая и коммерческая скорости, на отделении еще имеем много браков в работе, есть и аварии, медленно продвигаем угольные маршруты и порожняк под уголь. По линии профсоюзов мы еще не добились такого положения, чтобы поднять проф работу на уровень требований VII Пленума ВЦСПС.

Для того, чтобы не отставать, а идти в ногу с передовыми людьми нашей страны, навстречу историческому XVIII Съезду ВКП(б), мы, железнодорожники Акмолинского отделения, рабочие, работницы, инженеры, техники, политработники и профработники,

партийные и беспартийные большевики, обсуждая на своих собраниях и на конференции сообщение вождя народов товарища Сталина о том, что по решению Пленума ЦК ВКП(б) 10 марта созывается XVIII Съезд ВКП(б), взяли на себя следующие обязательства:

1. Грузить не менее 900 вагонов угля в сутки вместо плана 650 вагонов.

2. Продвигать угольные маршруты со скоростью 700 километров в сутки, порожняковые составы 900 километров в сутки.

3. Техническую скорость давать 37 километров в час, вместо заданной 28,5 километров.

4. Участковую скорость дать не ниже 25 километров в час, вместо заданной 19,5 километров.

5. Оборот вагона довести до 2-х суток, вместо заданных 2,49 суток.

6. Довести отправительскую маргинализацию погрузки до 80 процентов при задании 65 процентов.

7. Довести остаток под погрузкой на отчетный час суток до пола.

8. Организовать и укрепить единные смены на отделении.

9. Организовать пропуск паровозов по кольцу не менее 70 процентов.

10. Оборот паровоза довести до 16 часов, при задании 18,6 часов.

11. Выпустить с подъемки сверх плана в феврале 3 паровоза.

12. Квартальный план ремонта вагонов закончить к 10 марта.

Взяв на себя эти обязательства мы вызываем Вас, железнодорожников рабочих, работниц, инженеров, политработников и профработников Новокузнецкого отделения на социалистическое соревнование, на выполнение и перевыполнение взятых обязательств, на лучшую подготовку к XVIII Съезду ВКП(б). Мы должны помнить товарищи, что наше с Вами отделение снабжает углем социалистические гиганты Урала и каждая недодача тонны угля, несвоевременная подвозка угля вызывает справедливую тревогу у стахановцев уральских заводов.

Мы зовем Вас, работников Новокузнецкого отделения, с нами вместе бороться за преподнесение лучшего производственного подар-

ка XVIII Съезду партии. Больше угля нашей родины. Еще теснее сплотим свои ряды вокруг партии Ленина-Сталина, овладевая большевизмом, изучая «Краткий курс истории ВКП(б)» еще выше поднимем революционную большевистскую бдительность, до конца разоблачим врагов народа, троцкистов, бухаринцев, национал-фашистов и их пособников, саботажников, предельщиков, дезорганизаторов работы транспорта.

Мобилизуем себя, всех транспортников и наши семьи на образцовое выполнение боевых приказов Л. М. Кагановича, на наведение на наших отделениях большевистского порядка и дисциплины, на работу без единой аварии и брака.

Да здравствует XVIII Съезд ВКП(б).

Да здравствует организатор и вдохновитель великих побед социализма — сталинский ЦК ВКП(б). Да здравствует творец самой демократической Конституции в мире, Конституции радости и счастья, великий вождь и учитель народа товарищ Сталин.

По поручению рабочих, работниц, служащих Акмолинского отделения договор подписан:

Начальник отделения движения — Беляев, начальник паровозного отделения — Маскаленко, начальник политотдела отделения — Павлусенко, депутат Верховного Совета Каз. ССР — Конаков, депутат Верховного Совета Каз. ССР орденоносец начальник депо Караганда-сортировочная — Шишкин, председатель райкома союза — Аменов, Редактор политотделской газеты «На рельсах Караганды» — А. Гай, секретарь парткома узла Акмолинск — Машков, секретарь парткома узла Караганда-сортировочная — Муканов. Машинисты руководители паровозных колонн имени XVIII Съезда ВКП(б) — Смоляков, Литасов, Тарабукин, Чубарев. От слесарей комплексных бригад — Кошкин, Цимбалюк. Председатель Райбюро ИТС — Педченко. Диспетчер движения — Досанов. От тяговых диспетчеров — Зоркин. От вагонников — Абельдинов, Кошахматов, Анисимов, Чесноков. От дежурных по станции — Зорин, Цветников. От кондукторов — Салимов. От путейцев — Ткаченко, Власов. От связистов — Фаворская. От грузчиков — Булатов. От женсоветов — Шишкина, Бульба.

Примечание: Арбитром просим быть руководство дорог и дорожные газеты «Омский железнодорожник» и «Железнодорожник Кузбасса».

По разгильдяйству составителя

В дневное дежурство 8 февраля составитель поездов ст. Новокузнецк-сортировочная Маноков в смене маневрового диспетчера т. Дзезюля по своему разгильдяйству допустил аварию.

Во время уборки порожних вагонов со склада топлива Маноков не проверил, как очищен габарит и дал сигнал машинисту к отправлению, когда машинист стал выводить состав, два вагона сошли с пути, так как габарит очищен не был.

БЫСТРЕЕ ПРОДВИГАТЬ ПОЕЗДА

Передовая единая смена ст. Усаты маневрового диспетчера т. Роговского по-боевому включилась в предсъездовское социалистическое соревнование и добилась уже успехов. Она не плохо справляется с выполнением государственного плана погрузки угля, с отправлением поездов по наркому графику, а также не плохо продвигает местный груз. Смена работает без нарушения Правил технической эксплуатации.

Нечеткое выполнение своих обязанностей сигналиста тов. Усольцевой, сцепщика Леонтьева привело к взрезу стрелки.

Поданный ступенчатый маршрут на шахты имени товарища Кагановича и Зименка был загружен в разное назначение только лишь по той причине, что заместитель начальника станции тов. Украинец и управляющий углесбыта Янчук не договорились между собой.

Днем 9 января на станции работала комсомольско-молодежная смена маневрового диспетчера тов. Лисина. Здесь также не обошлось без брака, прибывший электровоз при перегоне его с одного пути на другой, былпущен не на электрифицированный путь и оборван провод контактной сети.

Прибывший порожняковый состав в 12 часов 30 мин. смена тов. Лисина отправила на копи под погрузку угля только в 15 часов 30 минут.

Такие случаи задержки порожняковых составов и браки в работе происходят почти ежедневно только лишь потому, что командиры станции недостаточно контролируют работу своих подчиненных.

Г. Десятков.

В ПАРОВОЗНОМ ДЕПО НОВОКУЗНЕЦК НЕ ВЫПОЛНЯЮТ ПРИКАЗ № 20-Ц

В паровозном депо Новокузнецк не выполняют постановления СНК ССР, ЦК ВКП(б) и ВЦСПС и приказ товарища № 20-Ц, об упорядочении учета явки на работу и ухода с работы.

Опоздания на работу за последнее время увеличились. Лодыри и разгильдяи остаются безнаказанными.

Электромонтер Вореник явился на работу в пьяном виде, а бригадир Туманов вместо того, чтобы немедленно Вореника отстранить от работы — допустил его на работу и вынес Воренику «взыскание» — предупреждение.

Электромонтер Земцов опоздал на работу на 9 минут, бригадир Туманов это опоздание скрыл, якобы он посыпал Земцова исправлять свет и никакого у него опоздания нет, а сам Земцов говорит: «Потому опоздал что забыл ключи и ходил за ними домой».

Нередко, когда командиры берут под защиту опоздавших на работу, мотивируя это всякими причинами и «разрешениями» на опоздание.

Инженер технического бюро Миненко вышел на работу с опозданием на 1 час 10 минут, его взяли под защиту инженер по труду т. Щеглов заместитель начальника депо по ремонту тов. Сова.

Щеглов заявляет, что Миненко работал до 5 часов утра и не мог поэтому своевременно притянуть

на работу, а Сова говорит, что Миненко работал до часу ночи и он (Сова) разрешил Миненко на час опоздать. Спрашивается, кто же давал право, давать разрешение на опоздание.

В конторе депо совсем нет никакого учета о выходе на работу. Табель находится у начальника приема и увольнения тов. Пьянкова, который отмечает в табеле не в момент выхода на работу, а после окончания работы.

Отсутствие борьбы с лодырями, прогульщиками и разгильдяями привело к ослаблению трудовой дисциплины в паровозном депо и не случайно, когда паровозы выходят из ремонта с большим числом недоделок.

Так, вышедшие из ремонта паровозы № 717-73 имеют 18 недоделок, № 138 — имеет 26 недоделок, а паровоз № 149-53 недоделки.

Все эти факты говорят о том, что начальник депо, командиры, партийная и профсоюзная организация не ведут решительной борьбы за укрепление трудовой дисциплины, не выполняют постановления СНК ССР, ЦК ВКП(б) и ВЦСПС и приказа товарища № 20-Ц.

Отсутствие трудовой дисциплины — злейший и основной тормоз в работе паровозного депо, это ведет к срыву в выполнении взятых обязательств стахановцами-кривоносовцами к открытию XVIII Съезда ВКП(б).

В. А. Перегудов.

ПРОВЕРКА ДОГОВОРА

На днях была проведена проверка договора, заключенного между 6 и 7 околотками 11 дистанции пути.

При проверке на 6 околотке обнаружено ряд недостатков в работе. На 393, 394 и 395 километрах сплошные горизонтальные толчки достигают до 25 миллиметров. На 390 километре обнаружено сужение в кривой части пути до 8 миллиметров, что угрожает сходу с рельса подвижного состава.

Бедарев.

На 393, 394 и 395 километрах сплошные горизонтальные толчки достигают до 25 миллиметров. На 390 километре обнаружено сужение в кривой части пути до 8 миллиметров, что угрожает сходу с рельса подвижного состава.

На 393, 394 и 395 километрах сплошные горизонтальные толчки достигают до 25 миллиметров. На 390 километре обнаружено сужение в кривой части пути до 8 миллиметров, что угрожает сходу с рельса подвижного состава.

В ДИСТАНЦИИ СВЯЗИ СОРЕВНОВАНИЕ И ПЕРЕДАЧА ЛУЧШИХ ОПЫТОВ РАБОТЫ ОТСУТСТВУЕТ

На 7 дистанции связи немало стахановцев с помощью которых руководство дистанции могло бы бесперебойно обеспечивать работу Новокузнецкого отделения. Надо только шире развернуть социалистическое соревнование, организовать передачу лучших опытов стахановской работы отстающим.

Однако этого на дистанции нет. Ряд коллективов еще до сих пор не включились по настояющему в предс'ездовское социалистическое соревнование. Начальник дистанции тов. Киселев и его заместитель тов. Бахарев не развернули по-настоящему социалистическое соревнование и не организовали передачу лучших опытов стахановской работы.

Это привело к тому, что на ряде участков устройства СЦБ и связи работают с перебоями. На втором окончании 12 дистанции пути связи работает неисправно, но электромеханик Ермаков, которому неоднократно заявляли об этом, никаких мер не принимает. Ермаков редкий гость на своем участке.

Заведывающий электрической централизацией ст. Новокузнецк-сортировочная тов. Ковалев не мобилизовал коллектива на то,

чтобы централизация работала безотказно. Он допустил до того, что на стрелке № 37 оказался снятый контакт № 13. Очень частые случаи на ст. Новокузнецк-сортировочная перекрытия сигналов.

Из-за безответственности электромеханика Вагина на ст. Новокузнецк-пассажирская на-днях в течение суток не работал сигнальный блок механизма отправления с пассажирского парка. По халатности Вагина несколько дней подряд блок-аппарат стоял распломбирован. По проводу полуавтоматической блокировки очень часто получается замыкание.

Не лучше дело обстоит с устройствами СЦБ и связи на крупнейшей углепогрузочной станции Усаты. Электромеханик этой станции тов. Кувшинов горит желания вывести свой участок в передовые, но он с переоборудованием не справляется. Руководство дистанции тов. Кувшинову не оказывает практической помощи.

На ст. Усаты нередко можно наблюдать, что отдельные работники станции небрежным отношением к приборам связи выво-

дят их из строя. Дежурный по станции Чернышев бросает микротелефонные трубы, стучит кулаком по коммутатору. Не лучше связи относятся дежурный по станции Коростелев и ряд стрелочников. Начальник станции тов. Топорченко проходит мимо этих возмутительных фактов, а начальник дистанции связи Киселев, зная обо всех этих безобразиях, мирится с теми разгильдяями, которые разрушают устройства СЦБ и связи.

Не чувствуется боевого производственного подъема и в коллективе работников электрической централизации ст. Усаты. Заведывающий электрической централизацией тов. Шалахов не встал во главу социалистического соревнования, не показывает пример четкости и дисциплинированности.

Боевая задача всего коллектива 7 дистанции связи шире развернуть предс'ездовское социалистическое соревнование с тем, чтобы к открытию XVIII Съезда ВКП(б) притти с образцовыми показателями работы СЦБ и связи.

Я. Бедненко — помощник участкового ревизора НКПС по СЦБ и связи.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Больше заботы о людях

На 3 жилищной дистанции Новокузнецк-сортировочная рабочие квартиры к зиме подготовлены плохо, центральное отопление работает плохо.

Начальник жилищной дистанции тов. Антонов отдал распоряжение взыскивать с жильцов по 13 рублей 50 копеек с каждой отапливаемой двери. Эта сумма с жильцов взыскивалась, по двери как следовало не были отаплены.

А что же сделано по улучшению центрального отопления? Летом 1938 года производили ремонт: разборку, промывку и установку батарей. Ремонтировали и устанавливали батареи слесарь Негов, который неправильно сделал уклоны батареям, в результате чего происходит плохая циркуляция воды и батареи не прогреваются в достаточной мере. Антонов же ремонта не принимал.

После такого недоброкачественного ремонта в квартирах стало еще холоднее, если в некоторых квартирах была температура в

прошлую зиму 19 градусов тепла, то сейчас только 12 градусов.

Когда пришло время зайти в котельную для выяснения почему холодно в квартирах, где было обнаружено ряд недостатков, нет необходимого запаса угля, а имеющийся очень плохого качества. Из 6 котлов работают 4, из остальных колосники по распоряжению Антонова отправлены в баню. Котлы не замурованы, нет асbestosовой прокладки и кирпичной кладки, чтобы тепло не уходило в воздух и еще целый ряд недостатков.

Обо всех этих безобразиях великолепно знает тов. Антонов, а на неоднократные просьбы об улучшении быта рабочих не находит нужным реагировать.

На такое отношение к рабочим со стороны Антонова нужно соответствующим организациям обратить внимание и заставить его чутко относиться к запросам рабочих и исправлять имеющиеся недостатки в своей работе.

Сидельников

Пьяница Мельников нарушает дисциплину

20 января заведывающий пекарни № 4 разъезда Осман Мельников во время работы устроил пьянку.

Он достал в колхозе „Красный сигнал“ рыбы и заказал пекарям Глазачеву и Самойлову испечь большой пирог для закуски.

Пекаря несмей перечить начальнику, бросили всю работу и приступили к выпечке пирога. Когда пирог был готов Мельников созвал своих друзей и устроил в пекарне коллективную пьянку.

Пьяни Мельникова вошли в систему. Ради водки он готов пойти на все.

В конце декабря Мельников

хотел незаконно присесть 231 килограмм хлеба продавцу магазина № 132 Ватанину, но это было вскрыто. Мельников из-за того, что не пришло ему обмануть Ватанина всячески его обзывают и угрожает.

О таком поведении Мельникова знает председатель месткома Куражкин, но мер до сих пор никаких не принял. Начальник райтранспорта тов. Походалов имел сигналы примиренчески относится к этому разногласию пьянице, вместо того, чтобы к пьянице Мельникову, нарушителю трудовой дисциплины со всей силой применить постановление СНК СССР, ЦК ВКП(б) и ВЦСПС.

В. Д.

Безобразия в детсаде

Железнодорожный детсад на ст. Новокузнецк-сортировочная работает плохо, с перерывами, нередко дети остаются безнадзорными.

Детсад работает с 8 часов утра и до 5 часов вечера, в это время начинается работа в предприятиях и работницы не имеют возможности увести детей в детсад.

Хуже того, работники детсада в 5 часов кончают работу, уходят домой, а детей оставляют одних, пока за ними придут матери.

Работницы неоднократно гово-

рили заведывающему детсадом Карпычевой, что детей оставлять одних — это есть преступление, а необходимо изменить часы работы детсада, но Карпычева никаких мер не приняла, ей тяжело вставать утром рано.

Линком должен немедленно ввязаться в работу детсада и навести там порядок, во избежание несчастных случаев.

Винокурова.

Пред. женсовета ст. Новокузнецк-сортировочная.

ПОПРАВКА

В тезисах доклада товарища Молотова на XVIII Съезде ВКП(б), о третьем пятилетнем плане развития народного хозяйства СССР напечатанных в газете «Магистраль Уголь» (№№ 13 и 14 от 3 и 6 февраля) по вине телеграфа были допущены следующие ошибки:

В первой цифровой колонке таблицы вторая строка, следует читать: 112, в тринадцатой строке следует читать: 27,5, в двадцати первой строке во второй колонке таблицы — 142 процента.

В 3 пункте второго раздела в семнадцатой строке следует чи-

тать: энергетического машиностроения. В этом же пункте в пятом абзаце — машин для хлопчатобумажных и шерстяных фабрик. В 10 пункте этого же раздела в десятой строке — между ткачеством и отставшим прядением. В двенадцатой строке — внедрить высокоскоростные и однопроцессные машины.

В третьем разделе в 4 пункте, параграф «Б» в 16 строке следует читать: Нева — 2, Сухумскую и другие. Параграф «К» в 16 строке — в Балхаше, Мангистау.

Отв. редактор Т. КУЗЬМЕНКО.

ЗА РУБЕЖОМ

Продвижение интервентов в Каталонии

ЛОНДОН, 9 февраля. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, войска мятежников и интервентов приближаются к Пуигсерде (на франко-испанской границе) с юго-запада и юго-востока. Они сейчас находятся в 16 километрах от Пуигсерды, изолировав этот пункт от остальной Каталонии.

Корреспондент агентства Рейтер сообщает из Пертуяса, что войска мятежников и интервентов окружают Фигэрас. Республиканские войска, находящиеся под командованием Модесто в Листера, занимающие восточную часть Каталонии, ночью 8 февраля отступили к французской границе. Армия мятежников, по словам корре-

спондента, находится в нескольких километрах от Фигэраса. Авангард мятежников вступил в Авиньонет (в окрестностях Фигэраса).

По сообщению агентства Гавас, на французскую территорию в районе Пертуяса было эвакуировано вчера несколько пушек, около десятка противотанковых орудий и ящики со снаряжением.

По словам агентства, в настоящее время на французской границе ясно слышатся орудийные выстрелы. Дорога, ведущая из Фигэраса в Пертуяс, в течение вчерашнего дня несколько раз подвергалась бомбардировке артиллерией интервентов и мятежников.

Испанское правительство направляется в центральную зону республики

ЛОНДОН, 8 февраля. (ТАСС). По сообщению испанского посольства в Лондоне, правительство Испанской республики решило установить свою резиденцию в Валенсии или Мадриде, чтобы оттуда руководить борьбой испанского народа против интервентов и мятежников.

Париж, 9 февраля. (ТАСС). Агентство Гавас сообщает из Мадрида, что комитеты всех политических партий и профсоюзных организаций, которые находились в Барселоне, в ближайшее время переедут в центральную зону республиканской Испании. Комитет национальной кофедерации труда уже прибыл в Мадрид.

Восстание 3000 японских солдат

ЧУНЦИН, 8 февраля. (ТАСС). По сообщениям иностранных дел, землемерия, советником по внутренним делам каталонского правительства, а также с генералом Рохо и его помощниками. В 20 часов 30 минут министры Альварес дель Вайо и Урибе выехали в Нерниньян.

Париж, 9 февраля. (ТАСС). Агентство Гавас сообщает из Тяньцзиня, 22 января 3000 японских солдат подняли восстание в порту Таку (в Чжилийском заливе). Солдаты были возмущены очередным обманом командования, которое вместо выполнения своего обещания об отправке их на родину в Японию, погрузило солдат на корабль и из Шанхая перевезло их в Таку. Японское командование выслало против восставших карательную экспедицию. Между восставшими и карательным отрядом произошел бой.

В связи с обнаружением антивойсковых листовок в японских частях, расположенных в северной части провинции Шаньси, в конце января были произведены массовые аресты среди офицеров и солдат. Арестовано 12 офицеров, Командир бригады Акамото расстрелян.

ЗАЯВЛЕНИЕ ГЕНЕРАЛА МИАХА

ЛОНДОН, 9 февраля. (ТАСС). В беседе со специальным корреспондентом газеты «Дэйли экспресс», генерал Миаха заявил: «Мы намерены продолжать борьбу. В нашем распоряжении имеется 5 хорошо обученных армий, насчитывающих 500 тысяч человек. За ними стоит почти полмиллиона резерва». Касаясь создавшегося положения, Миаха сказал: «Обстановка, сложившаяся сейчас в республиканской

Испании, действительно трудна. Но поскольку речь идет об обороне, то создавшаяся обстановка не так уж плоха. Моральное состояние армии проверено и укреплено продолжительной героической борьбой. Народ верит в армию потому, что эта народная армия. Дисциплина республиканской армии стоит на высоком уровне. Все наши бойцы — испанцы и они защищают свою свободу на своей собственной земле».

Адрес редакции: ст. Новокузнецк Томской ж. дороги. Соцгород дом № 142. Телефоны: редактора № 0-34 общий 0-12. Типография газеты «Магистраль Уголь» политотдела Новокузнецкого отд. Том. ж. д. Уполномоченного № В-24945